



## **В Труновском районе бывший директор ЖКХ признана виновной в злоупотреблении полномочиями при выполнении управленческих функций**

Собранные Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору муниципального унитарного предприятия «Жилищно-коммунальное хозяйство» Труновского района Любови Алехиной. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (использование лицом, выполняющим управленческие функции в организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя). Следствием и судом установлено, что Алехина, одновременно занимая должность генерального директора открытого акционерного общества «Передвижная механизированная колонна № 5», в декабре 2010 года заключила договор с администрацией Труновского района о проведении работ по буртованию бытовых отходов на полигоне в селе Донском Труновского района. При этом, несмотря на то, что указанные работы должны были выполняться силами и средствами ОАО «ПМК – 5», злоумышленница без заключения соответствующего договора распорядилась о выполнении работ по буртованию отходов силами предприятия «Жилищно-коммунальное хозяйство». В результате произведенных затрат указанному предприятию был причинен ущерб в размере 60 тысяч рублей. Кроме того, Алехина давала указания о внесении ложных сведений в таблицы учета рабочего времени, завышая продолжительность своего рабочего дня. Общая сумма необоснованно выплаченной ей заработной платы составила более 130 тысяч рублей. Приговором суда Алехиной назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей.

17 Мая 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/690829>